

平成 18 年 12 月 7 日

各位

熊本県熊本市南熊本三丁目 14 番 3 号
株式会社トランスジェニック
代表取締役社長 是石 匡宏
(コード番号 2342 東証マザーズ)
問合せ先 管理部長 中川 隆生
(TEL 078-306-0590)

(訂正) 平成 19 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況 (個別) 及び平成 19 年 3 月期
個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成 18 年 8 月 8 日付で発表致しました「平成 19 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況
(個別)」及び平成 18 年 11 月 8 日付で発表致しました「平成 19 年 3 月期個別中間財務諸
表の概要」につき、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (個別)

四半期貸借対照表

【訂正前】

	前第 1 四半期会計期間末 (平成 17 年 6 月 30 日)		当第 1 四半期会計期間末 (平成 18 年 6 月 30 日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
3 投資その他の資産	241,365	7.4	<u>534,558</u>	10.9	275,090	5.3

【訂正後】

	前第 1 四半期会計期間末 (平成 17 年 6 月 30 日)		当第 1 四半期会計期間末 (平成 18 年 6 月 30 日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
3 投資その他の資産						
(1) 関係会社株式	—		<u>408,090</u>		<u>136,350</u>	
(2) その他	241,365		<u>126,468</u>		<u>138,740</u>	
投資その他の資産合計	241,365	7.4	534,558	10.9	275,090	5.3

表示方法の変更

【訂正前】

前第1四半期会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年6月30日)	当第1四半期会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年6月30日)
—	(四半期貸借対照表) 前第1四半期会計期間において有形固定資産の「その他」に含めて表示しておりました「建物」は、資産総額の100分の5を超えたため、当期より区分掲記しております。 なお、前第1四半期会計期間の「建物」は61,909千円であります。

【訂正後】

前第1四半期会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年6月30日)	当第1四半期会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年6月30日)
—	(四半期貸借対照表) <u>1. 前第1四半期会計期間において有形固定資産の「その他」に含めて表示しておりました「建物」は、資産総額の100分の5を超えたため、当期より区分掲記しております。</u> なお、前第1四半期会計期間の「建物」は61,909千円であります。 <u>2. 前第1四半期会計期間において「投資その他の資産」に含めて表示しておりました「関係会社株式」は、資産総額の100分の5を超えたため、当期より区分掲記しております。</u> なお、前第1四半期会計期間の「関係会社株式」は136,350千円であります。

2. 平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要

中間貸借対照表

【訂正前】

	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
3 投資その他の資産	286,517		<u>529,095</u>		275,090	

【訂正後】

	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
3 投資その他の資産						
(1) 関係会社株式	—		408,090		136,350	
(2) その他	286,517		121,005		138,740	
投資その他の資産合計	286,517		529,095		275,090	

表示方法の変更

【訂正前】

前中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)
(中間貸借対照表) 前中間会計期間において有形固定資産の「その他」 に含めて表示しておりました「建物」は、資産総額の 100分の5を超えたため、当中間会計期間より区分掲 記しております。 なお、前中間会計期間の「建物」は78,235千円であ ります。	—

【訂正後】

前中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)
(中間貸借対照表) 前中間会計期間において有形固定資産の「その他」 に含めて表示しておりました「建物」は、資産総額の 100分の5を超えたため、当中間会計期間より区分掲 記しております。 なお、前中間会計期間の「建物」は78,235千円であ ります。	— (中間貸借対照表) 前中間会計期間において「投資その他の資産」に含 めて表示しておりました「関係会社株式」は、資産総 額の100分の5を超えたため、当中間会計期間より区 分掲記しております。 なお、前中間会計期間の「関係会社株式」は136,350 千円であります。

以上